

济源承留镇：我们奋战在

战疫

一线

复工复产争朝夕 不负韶华减损失



企业复工后工人戴口罩工作

历来“民生无小事”。其实早在2月14日，承留镇已经根据疫情防控形势的新发展、新要求，开始了复工复产的各项准备工作。

在当天的晨会上，镇党委、政府要求根据目前的疫情防控形势，村镇党员干部都要一手抓疫情防控工作，一手抓复工复产、经济创收工作，两手抓，两手都要硬。务必做到大力支持企业复工复产，大力支持项目谋划开工，大力支持农村春耕生产，不能因为搞疫情防控工作，而耽搁经济和社会各项事业的大好发展机遇……打通复工复产的交通“大动脉”，畅通“微循环”。有序推动全镇的复工复产工作，使人流、物流、资金流有序转动起来，畅通经济社会循环；还要不误农时，抓紧搞好全镇各村的春耕生产工作。

从此，承留镇的疫情防控工作晨会又增加了一项新内容：安排部署全镇的复工复产、项目开工、春耕生产等各项工作。

承留镇是一个名闻遐迩的“工业大镇、经济强镇”，共有工业企业130家，规模以上企业25家。承留镇连续15年跻身“河南省百强乡镇”行列，直至跻身前十；曾经斩获了“全国经济发展千强镇”“全国经济发展发达镇”等多项殊荣。

企业复工复产，事关国计民生和群众福祉。新冠疫情，已经让我们耽误了不少时间。春暖花开，复工复产已经迫在眉睫、不得不为了！

即使复工复产节奏再紧，但疫情防控这根弦却万万松懈不得！企业家们明白，只有先抓好疫情防控工作，才能搞好复工复产。

金利公司春节没有放假，他们始终严格按照承留镇党委、政府的要求，严把“四关”，做到“四不”，彻底杜绝了疫情在厂区的“零发生”。

首先，严把内部排查关。通过与村里结合、写承诺书等方式，凡是来自湖北省、武汉市等国家公布的重点疫区人员，凡是与王屋镇的感染者有过密切接触和间接接触人员，立即劝返，不允许入厂上岗。

其次，严把员工的入口关。凡是进厂的每一位员工，一律必须要有村和社区未隔离的健康证明。否则，立即劝返，不允许入厂上岗。

第三，严把有重点疫区家属员工的审批关。凡是春节期间，家里有来自湖北省、武汉和其他重点疫区的亲人，坚决不允许上班；在亲人已经离开济源示范区之后，仍然必须填写由村区、镇层层严格审批把关的审批表。否则，立即劝返，不允许上班。

第四，严把员工的入厂上岗关。过了以上两关之后，正常员工进入厂区，必须严格详细登记、测体温。否则，立即劝返，不允许上班。

由于承留镇严格抓好疫情防控工作，因此，自2月21日以来，承留镇的企业复工复产情况喜人：正常生产的规模以上企业共有11家。紧接着，又新审批了5家工业企业和2家民生企业的复产复工报告。

目前，开工的规模以上企业金利集团的产能已经达到85%以上；金信实业等10家企业疫情期间受上下游产业链、技术人员不能返济等相关因素的影响，生产能力均为50%左右。

“一年之计在于春，时令不等人”，承留镇其他产业或项目复工复产情况形势向好。

凡是在承留镇辖内的市重点项目，市直各单位都已和承留镇做过对接，承留镇正全力以赴做好做前期的协调服务工作。

在示范区住建局和交通局的大力支持下，地处承留镇的钢产品深加工园的附属物清理工作已经开始；廊道绿化、400亩土地流转协议等已签订；一湖两河（曲阳湖、五指河、虎岭河）生态湿地项目正全力以赴地做好前期的协调服务工作；农村污水管网、厕所革命、黄河西延、城镇提质等项目都正在做设计、协调等前期工作；扶贫项目已全部开工……

承留镇在搞好企业复工复产的基础上，同时紧锣密鼓地启动了全镇49个行政村的春耕春种工作。

全镇春耕春种面积共计3000余亩，涉及15个行政村。其中，2000余亩的蔬菜制种已完成栽植；春玉米春花生约1000余亩，待到3月底4月初，天气回暖后予以种植。

在搞好复工复产的同时，镇领导十分关注全镇群众的“菜篮子”工程，多次深入全镇最大的温润购物广场督查指导，既搞好疫情防控，又千方百计帮助这家商超畅通进货渠道，组织货源，为全镇群众的新春佳节和日常生活提供了琳琅满目的食品、蔬菜和日常生活用品，赢得了群众的赞誉。

承留镇8万名群众勠力同心，众志成城，共克时艰，善始善终，善作善成，一定能夺取疫情防控和经济社会发展的双胜双赢！



承留镇党员代表集中宣誓



张庄党员代表宣誓



花石村村民为村里复工捐赠物品